

## Бюджетный процесс требует доработки

Автор: Помощник прокурора района Д.Т.Денисламов  
24.07.2013 15:37 -

---

Прокуратурой Шатковского района проведена проверка исполнения законодательства о бюджетном процессе в ходе которой установлено, что нормативные правовые акты о бюджетном процессе представительными органами местного самоуправления всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района до настоящего времени не приняты. Положени

е о бюджетном процессе в Шатковском муниципальном районе Нижегородской области, утвержденное Решением Земского собрания Шатковского муниципального района от 19.08.2011 № 69-V частично не соответствовало действующему законодательству.

Администрациями всех муниципальных образований, входящих в состав Шатковского муниципального района проект бюджета поселения внесен лишь в декабре 2012 года, а не до 15 ноября, как это требует норма ч.1 ст.185 Бюджетного Кодекса РФ.

В администрациях Кержемокского, Светлогорского, Силинского и Шарাপовского сельсоветов Шатковского района

в решении о бюджете на 2013 год не включены расходы, предусмотренные на реализацию долгосрочных целевых программ.

Кроме того, проведенная прокуратурой проверка показала, что на территории Шатковского муниципального района реализуются долгосрочные муниципальные целевые программы, однако, нормативные акты, регламентирующие порядок проведения и критерии эффективности реализации долгосрочных целевых программ администрациями муниципального района и всех поселений не приняты.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района на имя глав администраций соответствующих муниципальных образований внесено 12 представлений, вынесен 1 протест, в суд направлено 11 исковых заявлений. В настоящее время меры прокурорского реагирования рассмотрены, удовлетворены. 12 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.